1. Razona de manera justificada el dominio de la siguientes funciones.

a) f(x)=In(vx—1)

x—1
b) f (X)Z\/m
cos( x)

c) flx)=

a) La raiz cuadrada solo admite discriminantes nulos o positivos. Mientras que el
logaritmo solo admite argumentos positivos. Por lo tanto:

Dom(Vx—=1)=R* U[0] — Dom(In(vx—1))=(1,+)

b) La raiz cuadrada solo admite discriminantes nulos o positivos. Y un cociente de
polinomios no esta definido en aquellos puntos que anulan el denominador. Por lo tanto:

x—1
Dom(—————)=R—{2,3}
0m((x—2)(x—3)) <59 ]
Xl o0 5iox21 y x2[23] > Dom(|—2"L ) =[1,2)U @3, +w )
(x—2)(x—3) (x—2)(x—3)
., - g 3m 5w ]
c) La funcién coseno se anula peridodicamente en Xy gy e . Por lo tanto:
Y \=R-— n
Dom(cos(x))_lR (2k+1)2, keZ

2. Estudia la continuidad de la siguiente funcién en los puntos x=1 y x=5

=4 x+3

x)=! x—1
f( ) 2x—4 si 1<x=<5
In(x—5) si x>5

si x<l1

Estudiemos la continuidad en x=1

37(1)=2-1-4==2
2 2 . .
lim X430 g a3 (e De3) gy
X1 x—1 0 1" X— x> 1 x—1 X1
lim (2x—4)=-2
x—)l+

f(1)=—2=L

La funcién es continua en x=1

Estudiemos la continuidad en x=5 .
37(5)=2-5-4=6
lim (2x—4)=6

x5

lim In(x—5)=—o
x>5"

La funcién presenta una discontinuidad no evitable de salto infinito en x=5
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3. Calcula los siguientes limites.
a) lim Vx—va+l
v s o Vx+Vx+l

b) lim —.

x»>2X—

Vx—vVx+l_o—o

a) I
N

Multiplicamos y dividimos por conjugado del numerador.

Va—vVx+1 Vx+x+1_

lim

%~ — Indeterminacion

x—x—1

) 1
b) 1 =

) Im <50

) 1 1
Iim =—

x > 2 x_2 0_

) 1 1
Iim = =4+

x > 2" X_2 0+

4. Sea la funcién f(x):a+bx+c

2
x +1

los valores de a,b y ¢ sabiendo que

eje OY en el punto de ordenada y=2 y que la grafica pasa por el punto (1,%) .

=w — Estudiamos limites laterales

X 2 +o©

Expresamos la funcion como una unica fraccion.

“tbhx+a+
f(x):ax 2x a+tc
x +1

m = lim —
x-)oc\/x+\/x+1 \/;+\/x+1 v»wx+x+l+2\/x Vx+l r-)oc2X+1+2\/x \/x+1

, donde a,b y ¢ son numeros reales. Calcula

lim f(x)=3 , la grafica de f(x) corta al

Interpretamos analiticamente cada una de las frases del enunciado.

2
lim f(x)=3 R limax +bx+a+c

X 2 +w x>0 x2+1

Corte eje OY en y=2 — f(0)=2

fx) pasa por (15) = £(1)=

a

=—=q — a=3

1

a+c _
1

—

—

1+1

at+b+a+c _
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